
Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

*** Rückstand aus Auftrag: DA220009274
*** Ihre Belegnr.: 0218/22/ZWW

1 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 24/24 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

2 42207 K 14-B, Ø 60 mm, 2/2 0 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm
KNOTT Kugelkupplung K 14 bis 1400 kg, Ausf. B, 
Ø 60 mm, Lochabstand vertikal 90 mm, 
Bohrungen 12,5 mm
*** Rückstand aus Auftrag: DA220003980
*** Ihre Belegnr.: 0046/22/ZMWR

3 40032 WW 30-K+Z, Ø 35/40/45/46/50/51 1/1 0 Stück
K 40/H 54 mm, Bohrlöcher 12,5 
WINTERHOFF Zugkugelkupplung WW 30-K+Z, universal,
bis 3000 kg, Ø 35/40/45/46/50/51 mm, Lochabstand
kreuz/horizontal 40/54 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm,
Stützlast 150 kg, mit Zubehör, Temperguss

4 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 18/18 0 Stück
f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,
4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

5 20454 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 N, 570 mm, 220 mm Hub 4/4 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1500 Newton, 570 mm lang,
220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

6 30224 Felge 12", 4,5Jx12H2, 5/67/112, ET 0, 900 kg 2/2 0 Stück
Stahl-Felge 12 Zoll, 4,5Jx12H2, 5/67/112, ET 0,

Polen
42-674 Karchowice
ul. Bytomska 49

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: #1037

Kundennr.: 59368
3. Juni 2022Datum:

Ihr Ansprechpartner:
Durchwahl:
Fax:
E-Mail:

Mathias Korkmaz
+49(0)54094034100
+49(0)5409403434
m.korkmaz@buente.com

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 1 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:Marek Sklorz

cmpny one Sp.z o.o.

Helmut Bünte GmbH | Gewerbepark Ebbendorf 11 | D-49176 Hilter



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

900 kg
7 405040 Dekalin, Dekaseal 8936 grau, 5/5 0 Stück

560 ml Beutel, Dichtmasse abtu
DEKALIN Dekaseal 8936, anthrazit, 560 ml
Schlauchbeutel, abtupfbare Dichtungsmasse

8 40876 Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4,5 m, m. Expanderseil 10/10 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4,5 m, mit 
Expanderseil, Maschenweite 45 mm

9 80011 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2,0, 235 1/1 0 Stück
Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 2,0, 235 mm

10 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 10/10 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R

11 80522 Stoßdämpfer f. 120 SR A, 2/2 0 Stück
20724004
Stoßdämpfer für AL-KO 120 SR Ausf. A (20724004)
*** Rückstand aus Auftrag: WSDA220005447
*** Ihre Belegnr.: W2124389

12 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 2/2 0 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589
Stoßdämpfer für AL-KO 251 S, 
neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370589, 581469, 370561, 604273)
251 R
__________________________________________________

13 10000 45345 FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts 1/1 0 Stück
FRISTOM MD-002 Rückleuchte links/rechts,
mit Blink-, Brems- und Schlusslicht
H: 90 x B: 96 x T: 46 mm

14 10057 JOKON 215 Rückleuchte links 1/1 0 Stück
m./o. KZL
JOKON 215 Rückleuchte links, mit Blink-, Brems- 
und Schlusslicht, mit/ohne Kennzeichenlicht,
Schraubanschluss
H: 85 x B: 95 x T: 54 mm

15 10098 ASPÖCK Anschlusskabel, 7 m, 13-polig, 5-polige BV 1/1 0 Stück
ASPÖCK Anschlusskabel, Hauptkabel 7 m, 13-poliger 
Stecker, 5-polige Bajonettverbindung

16 10099 ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, gelb, weiblich 0/2 2 Stück
17 100990 ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, grün, weiblich 2/2 0 Stück

ASPÖCK Bajonettverbinder, 5-polig, grün, weiblich,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 2 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

1-fach/2-fach Tülle, Kontakte, Montageanleitung,
im PE-Beutel

18 10200 Dreieckrückstrahler, m. 2 Anschraublöcher 2/2 0 Stück
Dreieckrückstrahler, mit 2 Anschraublöcher,
Kunststoff, Seitenlänge 155 mm

19 10209 ASPÖCK Rückstrahler weiß, Ø 60 mm 2/2 0 Stück
m. Loch
ASPÖCK Rückstrahler weiß, Ø 60 mm, mit Loch

20 10504 ASPÖCK Regpoint Small Kennzeichenleuchte 0/3 3 Stück
m. Tülle

21 105092 ASPÖCK Halter 150 mm, f. Flexipoint I 0/2 2 Stück
u. Squarepoint

22 10521 ASPÖCK Midipoint I Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Midipoint I Rückleuchte rechts, mit Blink-,
Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht, 5-poliger
Bajonettanschluss, Leuchtmittel
H: 100 x B: 220 x T: 52 mm

23 10594 ASPÖCK Flexipoint II Umrissleuchte rot/weiß 0/2 2 Stück
m. 2,25 m DC-Kabel, Gehäuse schwarz

24 10681 ASPÖCK Inpoint Innenleuchte 0/1 1 Stück
m. Schalter, 2,5 m DC-Kabel

25 10709 RADEX 6800 Lichtscheibe rechts 2/2 0 Stück
f. RFL
RADEX 6800 Lichtscheibe rechts, für Rückfahrlicht
H: 220 x B: 160 mm

26 10754 JOKON/WESTFALIA Lichtscheibe links 1/1 0 Stück
118 211 323 101
JOKON/WESTFALIA Lichtscheibe links,
118 211 323 101
H: 145 x B: 160 mm

27 10811 JOKON 710 Blinkleuchte, Lichtscheibe gelb 0/10 10 Stück
m. abgewinkelten Steckanschluss

28 10814 JOKON 710 Rückfahrleuchte 1/1 0 Stück
m. abgewinkelten Steckanschluss
JOKON Rückfahrleuchte, W 710-W, Klarglasopitk, 
mit Zentralstecker abgewinkelt, Leuchtmittel,
Ø: 95 x T: 80 mm

29 10824 JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, 2-poliger SV 1/1 0 Stück
f. 710 Nebelschlussleuchte
JOKON Verbindungskabel, 0,9 m, mit 2-poliger
Steckverbindung, offenes Kabelende, für 710
Nebelschlussleuchte

30 10915 ASPÖCK Multipoint IV Rückleuchte rechts 1/1 0 Stück
m. KZL, 5-poliger Bajonett
ASPÖCK Multipoint IV Rückleuchte rechts, mit 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 3 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Blink-, Brems-, Schluss- und Kennzeichenlicht,
Dreieckrückstrahler, 5-poliger Bajonettanschluss,
Leuchtmittel
H: 136 x B: 200 x T: 56 mm

31 10990 HUMBAUR Rückleuchte links 0/2 2 Stück
m. KZL, NSL, 5-poliger Bajonett, horizontal

32 10992 HUMBAUR Rückleuchte rechts 0/2 2 Stück
m. KZL, RFL, 5-poliger Bajonett, horizontal

33 14900 BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm 8/8 0 Stück
f. AL-KO 2050/51, 2 x Rückmatikfeder
BÜNTE Bremsbackensatz A2050, 200 x 50 mm, 
für AL-KO Radbremse 2050/2051, mit 2 x Bremsbacke 
primär, 2 x Bremsbacke sekundär, 2 x Zugfeder,
4 x Niederhaltefeder, 4 x Halteplättchen, 
2x Zugfeder (80560) für Rückmatikhebel

34 20044 Bordwandscharnier komplett, TIR 0/90 90 Stück
m. Gewindeplatte, M8 Senkkopfschrauben

35 20059 Sicherungsschnur, 250 mm, m. Haken/Öse 19/19 0 Stück
PVC
Sicherungsschnur, 250 mm, mit Haken/Öse, PVC

36 20138 DE HAAN THMK 22155 Tandemkotflügel 20/20 0 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, Kunststoff
DE HAAN THMK 22155 Tandemkotflügel,
Breite 220 mm, Spannweite 1550 mm, seitlich zum
Anschrauben, einseitig eckigrund, Kunststoff

37 20146 DE HAAN HMK 2275 Einachskotflügel 0/5 5 Stück
Breite 220 mm, Spannweite 750 mm, Kunststoff

38 20148 KNOTT Kotflügelhalter, vorne links 0/6 6 Stück
f. Bootsanhänger 

39 201480 KNOTT Kotflügelhalter, vorne rechts 0/6 6 Stück
f. Bootsanhänger 

40 20197 Scharnier, 32 x 105 x 25 mm, Bohrung Ø 8 mm 0/10 10 Stück
silber lackiert, Zink-Druckguss

41 20198 Türfeststeller komplett, 29 x 65 x 43 mm 0/20 20 Stück
Bohrungen Ø 4,5/5 x 9 mm, weiß, Kunststoff

42 20234 Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar, schwarz 9/9 0 Stück
Gummi, Naturkautschuk
Stroppe, 50 x 280 mm, Ø 8 mm, verstellbar,
schwarz, Gummi, Naturkautschuk

43 20395 Karabinerhaken, Ø 6 x 60 mm, Tragkraft 120 kg 10/10 0 Stück
Stahl verzinkt
Karabinerhaken, Ø 6 x 60 mm, Tragkraft 120 kg,
Stahl verzinkt

44 20457 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2250 N, 570 mm, 220 mm Hub 1/4 3 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2250 Newton, 570 mm lang,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 4 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

220 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

45 20458 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2500 N, 570 mm, 220 mm Hub 0/5 5 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm

46 20463 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 N, 700 mm, 300 mm Hub 4/4 0 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1250 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

47 20466 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 700 mm, 300 mm Hub 0/7 7 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm

48 20467 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2250 N, 700 mm, 300 mm Hub 3/6 3 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2250 Newton, 700 mm lang,
300 mm Hub, mit 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm,
wirksame Längen 27 mm

49 20468 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2500 N, 700 mm, 300 mm Hub 0/20 20 Stück
m. 2 x Auge M10, Bohrungen Ø 8,1 mm

50 20612 ACEBIKES SteadyStand Scooter, m. Wippe, Gummifüße 1/1 0 Stück
f. Reifen 10-13" m. 80-120 mm Breite
ACEBIKES SteadyStand Scooter, mit Wippe,
Gummifüße, verstellbar, für Reifen 10-13 Zoll mit
80-120 mm Breite, grau, pulverbeschichtet, Stahl 
verzinkt

51 20650 Auffahrrampe, 340 x 1800 x 60 mm, 200 kg 0/1 1 Stück
m. Hakenprofil, Aluminium

52 210083 BÜNTE Gasfeder 8/19, 500 N, 485 mm, 220 mm Hub 0/8 8 Stück
Gewindeanschlüsse M6/M6, schwarz

53 210229 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 555 mm, 250 mm Hub 0/2 2 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

54 210238 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1750 N, 655 mm, 300 mm Hub 0/5 5 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8

55 210255 BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 N, 755 mm, 350 mm Hub 2/2 0 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8, schwarz
BÜNTE Gasfeder 14/28, 1000 Newton, 755 mm lang,
350 mm Hub, Gewindeanschlüsse M8/M8, schwarz

56 210259 BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 N, 755 mm, 350 mm Hub 2/2 0 Stück
Gewindeanschlüsse M8/M8, schwarz
BÜNTE Gasfeder 14/28, 2000 Newton, 755 mm lang,
350 mm Hub, Gewindeanschlüsse M8/M8, schwarz

57 30053 Kielrolle, Ø 75/50 x 126 mm, Bohrung Ø 17 mm 5/5 0 Stück
m. Polyamidgleitlager, schwarz, Gummi
Kielrolle, Ø 75/50 x 126 mm, Bohrung Ø 17 mm, 
mit Polyamidgleitlager, schwarz, Gummi

58 40005 WINTERHOFF WW 8-H, -800 kg, Vkt. 70 mm 0/3 3 Stück
LA vertikal 90 mm, Bohrungen Ø 11 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 5 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

59 40007 WINTERHOFF WW 13-N, -1500 kg, Ø 45-46 mm 0/2 2 Stück
LA kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm  

60 40012 WINTERHOFF WW 30-D3-1212, -3000 kg, Ø 50-51 mm 0/4 4 Stück
LA kreuz 40 mm, Bohrungen Ø 12,5 mm  

61 40025 Diebstahlsicherung universal (Ei des Kolumbus) 0/1 1 Stück
f. alle Zugkugelkupplungen m. Ø 50 mm

62 40047 BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, m. 8/8 0 Stück
Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470)
BÜNTE Diebstahlsicherung Safety-Box II, mit
Vorhangschloss (40027), Verschlussriegel (400470),
für PKW-Anhänger, mit Schlossschutz für erhöhte 
Sicherheit, geprüfte TOP-Qualität, anpassbare
Riegelposition, verpackt im Karton

63 400600 Abreißseil, 1500 mm, m. Karabinerhaken/Ring 0/1 1 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

64 400602 Abreißseil, 1700 mm, m. Karabinerhaken/Ring 1/1 0 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)
Abreißseil, 1700 mm, mit Karabinerhaken/Ring,
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

65 400603 Abreißseil, 1800 mm, m. Karabinerhaken/Ring 0/1 1 Stück
PVC-ummantelt, (DIN 5299)

66 40062 BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, weiß 22/22 0 Stück
89 x 223 x 92 mm, Radlast 750 kg, Kunststoff
BÜNTE UK 15 Unterlegkeil, weiß, 89 x 223 x 92 mm,
Radlast 750 kg, Kunststoff

67 40102 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 260 x 85 mm Luftrad 1/1 0 Stück
Bauhöhe 475 mm, Stützlast 150/90 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, Ø 260 x 85 mm Luftrad auf
Stahlfelge, Bauhöhe 475 mm, Ausdrehlänge 220 mm,
Stützlast im Stand/Rangierbetrieb 150/90 kg, Stahl
verzinkt

68 401122 BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang 11/11 0 Stück
f. Klemmhalter 40106
BÜNTE Knebelschraube, M12, 127 mm lang, für 
Klemmhalter 40106, Stahl verzinkt

69 401124 BÜNTE Gelenkknebelschraube, M12, 113 mm lang 0/13 13 Stück
f. Klemmhalter 40142

70 401145 Haltewinkel, f. Klemmhalter/Rohrstütze 0/100 100 Stück
passend zu UNSINN Typ K/LK, Stahl feuerverzinkt

71 401171 BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang 4/4 0 Stück
BÜNTE Handkurbel, Ø 17 mm, 140 mm lang

72 40133 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 83/83 0 Stück
6-Loch, Lochabstand 50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Knebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 6 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

73 401330 BÜNTE Klemmhalter, f. Stützrad/Stütze Ø 48 mm 326/326 0 Stück
6-Loch, m. Gelenkknebel, Lochabstand 50/105 mm
BÜNTE Klemmhalter, für Stützrad/Stütze Ø 48 mm,
6-Loch, mit Gelenkknebelschraube M12, Lochabstand
50/105 mm, Bohrungen Ø 11 mm, Temperguss

74 40135 BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar 5/5 0 Stück
Ø 220 x 60 mm, Bauhöhe 545 mm, Stützlast 350 kg
BÜNTE Stützrad, Ø 60 mm, automatisch klappbar,
Ø 220 x 60 mm Vollgummirad auf Stahlfelge, Bauhöhe
545 mm, Ausdrehlänge 295 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 350/210 kg, mit 10-Loch Flansch,
universal, Stahl verzinkt

75 40152 BÜNTE Ersatzrad, Ø 220 x 60 mm, m. Stahlfelge 0/62 62 Stück
Abstandshalter, f. Stützrad 40103/40132/40136

76 40200 Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm 20/20 0 Stück
wirksame Länge 48 mm
Gabelkopf M8, 16 x 58 mm, Bohrung Ø 8 mm,
Innengewinde M8, Lichtebreite 8 mm, wirksame Länge
48 mm

77 40202 Gabelkopf M12, 24 x 86 mm, Bohrung Ø 12 mm 20/20 0 Stück
wirksame Länge 72 mm
Gabelkopf M12, 24 x 86 mm, Bohrung Ø 12 mm,
Innengewinde M12, Lichtebreite 12 mm, wirksame 
Länge 72 mm

78 40203 Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm 20/20 0 Stück
wirksame Länge 46 mm, f. Gabelkopf 40200
Federklappbolzen Ø 8 mm, 21,6 x 52 mm, wirksame
Länge 46 mm, für Gabelkopf 40200

79 40226 Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm 6/6 0 Stück
Kegelrollenlager 30204, Ø 20/47 x 15,25 mm

80 402300 BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm 32/32 0 Stück
m. Flanschmutter, 2 x Sicherungsring
BÜNTE Kompaktlagersatz, Ø 34/64 x 37 mm, mit
Flanschmutter, 2 x Sicherungsring

81 40232 Kegelrollenlager 32004 X, Ø 20/42 x 15 mm 0/4 4 Stück
82 402371 BÜNTE Drucklager, Ø 12/28 x 11 mm 0/1 1 Stück
83 40250 KNOTT Achsstoßdämpfer, -1800 kg, 220 mm 1/1 0 Stück

115 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm
KNOTT Achsstoßdämpfer, bis 1800 kg, 220 mm lang,
115 mm Hub, Bohrungen Ø 12 mm

84 40277 Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, rauch 3/3 0 Stück
Lochabstand 200/290 mm, f. 402621
Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, rauch,
Lochabstand 200/290 mm, für Ausstellfensterrahmen

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 7 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

402621
85 402770 Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, klar 3/3 0 Stück

Lochabstand 200/290 mm, f. 402621
Acrylglashaube, 425 x 580 x 35 mm, klar,
Lochabstand 200/290 mm, für Ausstellfensterrahmen
402621

86 403051 Türschloss, 70 x 98 mm, m. Innen-/Außenschloss 0/1 1 Stück
Dichtung, Zwischenplatte, 2 Schlüssel, Zubehör

87 40306 Außenschloss, 70 x 100 mm, m. 2 Schlüssel 3/3 0 Stück
f. Türschloss 40305/403050
Caravan-Außenschloss, abschließbar

88 40336 Achsstoßdämpferhalter, 90°, 40 x 100 mm, LA 56 mm 0/4 4 Stück
Bohrungen Ø 13 mm, Stahl verzinkt

89 40629 Konusmutter M 8 606/923 317 Stück
Konusmutter M 8

90 407020 BÜNTE Stützfuß 125/125 0 Stück
Vkt. 60 x 535 mm, m. Sechskant
BÜNTE Stützfuß, Vkt. 60 x 535 mm, 19 mm Sechskant,
Ausdrehlänge 360 mm, Stützlast 1350 kg, 
schwenkbar, mit Sperrbolzen

91 40703 BÜNTE Flansch, f. Stützfuß 40/40 0 Stück
407010/407020

92 40785 BÜNTE Lagersatz f. PEITZ 8/8 0 Stück
RB R 234-76, S 234 R
BÜNTE Radlagersatz für PEITZ RB R 234-76, S 234 R,
mit 1 x Lager 30204, 1 x Lager 30206, 
1 x Dichtring 30/62 x 11 mm

93 40870 Ladungssicherungsnetz 1,5 x 2,2 m, m. Expanderseil 1/1 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 1,5 x 2,2 m, mit 
Expanderseil, Maschenweite 45 mm

94 40871 Ladungssicherungsnetz 1,5 x 2,7 m, m. Expanderseil 4/4 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 1,5 x 2,7 m, mit 
Expanderseil, Maschenweite 45 mm

95 40872 Ladungssicherungsnetz 2 x 3 m, m. Expanderseil 2/2 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 2 x 3 m, mit Expanderseil,
Maschenweite 45 mm

96 40873 Ladungssicherungsnetz 2 x 3,5 m, m. Expanderseil 11/11 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 2 x 3,5 m, mit Expanderseil,
Maschenweite 45 mm

97 40874 Ladungssicherungsnetz 2,5 x 3,5 m, m. Expanderseil 6/6 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 2,5 x 3,5 m, mit 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 8 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Expanderseil, Maschenweite 45 mm
98 40875 Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4 m, m. Expanderseil 5/6 1 Stück

Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4 m, mit Expanderseil,
Maschenweite 45 mm

99 40876 Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4,5 m, m. Expanderseil 5/5 0 Stück
Maschenweite 45 mm
Ladungssicherungsnetz 2,5 x 4,5 m, mit 
Expanderseil, Maschenweite 45 mm

100 40934 BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm 33/33 0 Stück
SW 19, f. Stützfuß
BÜNTE Handkurbel kurz, 105 mm, SW 19, für 
Stützfuß, abnehmbar oder fest montiert

101 42034 Gummi-Abdeckung (Soft Ball), s 33/33 0 Stück
Gummi-Abdeckung (Soft-Ball), schwarz

102 42037 Clip-Belag Set WS 3000, ab Bj. 4/4 0 Stück
+ WS 3500,2 Reibbeläge
WINTERHOFF Clipbelagsatz WS 3000, 
ab Bauj. 08/2002, 2 Reibbeläge

103 42041 Reduzierhülse Ø 50mm > Ø 45/46mm 1/1 0 Stück
Reduzierhülse Ø 50 auf 45 mm

104 42203 K 7,5-K, VK 50 mm, 0/3 3 Stück
V 90 mm, Bohrlöcher 12,5 mm

105 42209 KQ 14-A, VK 50 mm, 2/2 0 Stück
V 90/H 90 mm, Bohrlöcher 12,5 
KNOTT Kugelkupplung K 14 bis 1400 kg, Ausf. KQ 
14-A, VK 50 mm, Lochabstand vertikal und 
horizontal 90 mm , Bohrungen 12,5 mm

106 42539 Acrylglasspiegel 3 x 300 x 300 1/1 0 Stück
XT silber, Kanten entgratet
Acrylglasspiegel 3 x 300 x 300 mm, 
XT silber, Kanten entgratet

107 42540 Gepäcknetz, schwarz, 360 x 220 1/1 0 Stück
auf Stahlrahmen, MW 40 mm
 Gepäcknetz, schwarz, 360 × 220 mm, 
auf Stahlrahmen, MW 40 mm, 
mit Anschraubböckchen

108 42562 GTO Rammpuffer, 125 x 40 x 45 mm, Bohrungen Ø 8 mm 4/4 0 Stück
Lochabstand 60 mm, schwarz, Gummi
Rammpuffer, 125 x 40 x 45 mm, Bohrungen Ø 8 mm, 
Lochabstand 60 mm, schwarz, Gummi

109 42711 KARTT Stützrad, Ø 48 mm 4/4 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 650 mm
KARTT Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 640 mm, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 9 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Ausdrehlänge 230 mm, Stützlast im Stand/
Rangierbetrieb 350/210 kg, Rohr gerippt, 
mit Turn-Lock, verzinkt

110 42744 BÜNTE Diebstahlsicherung, rot 13/13 0 Stück
BÜNTE Diebstahlsicherung rot, mit Zylinderschloss 
(baugleich mit Safety universal von AL-KO)
zur Sicherung im abgekuppelten Zustand, 
inkl. 2 Schlüssel 

111 42750 Abreißseil 1000 mm, m. Haken u 14/14 0 Stück
schwarz, PVC-ummantelt, IMPORT
Abreißseil 1000 mm, mit Haken und Ring, schwarz,
PVC-ummantelt, einfache Ausführung

112 42751 BÜNTE Abreißseil 1050 mm, m. G 9/224 215 Stück
rot, PVC-ummantelt, für Knott
BÜNTE Abreißseil 1050 mm,
mit Gabelkopf und Karabinerhaken
rot, PVC-ummantelt, für Knott

113 42835 BÜNTE Ersatzrad 200 x 50 mm 2/2 0 Stück
(flaches Profil), Stahlfelge
BÜNTE Ersatzrad, 200 x 50 mm (flaches Profil), 
Nabe Ø 20 x 56 mm, mit Stahlfelge

114 60427 Stabilus-Stossdämpfer für KF13 2/2 0 Stück
87000709
Stabilus-Stossdämpfer passend für KR/KF 13

115 60428 Stabilus-Stossdämpfer 9/9 0 Stück
KF 17-20, KR 20, 87 0011 09
Stabilus-Stoßdämpfer passend für KF 17-20, 
KR 20, KRV 17-20, KV 20HV-A und
Grau GTA 2.1

116 62872 BÜNTE Slick-Box 750, schwarz 1/1 0 Stück
L: 750 x B: 340 x H: 300 mm
BÜNTE Slick-Box 750 Staukasten, schwarz,
L: 750 x B: 340 x H: 300 mm, Kapazität: 60 l, 
Kunststoff

117 063763 7 m Kabel f. Bedienteil 4/4 0 Stück
7 m Kabel für Bedienteil, kann anstelle des 
Standardkabels (1,8 m) angeschlossen werden

118 63801 Stossdämpfer für AL_KO 351 VB 0/2 2 Stück
372854

119 65174 BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm 2/2 0 Stück
200 x 50 mm, Bauhöhe 550 mm
BÜNTE Stützrad, Ø 48 mm, 200 x 50 mm Vollgummirad
(flaches Profil) auf Stahlfelge, Bauhöhe 550 mm,
Ausdrehlänge 250 mm, Stützlast im Stand/

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 10 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

Rangierbetrieb 300/150 kg, feuerverzinkt

120 70052 Radnabe, 5 x 112, m. Kegelroll 0/1 1 Stück
30204/30206, Werks-Nr. 586

121 70200 Stoßdämpfer f. AK 0908/1308 1/1 0 Stück
AK1402
Stoßdämpfer für Grümer AK 0908/1308, grau

122 70208 Stossdämpfer f. WAE 2000 2/2 0 Stück
Stoßdämpfer für Westfalia WAE 2000

123 80010 Stoßdämpfer f. PAV/SR 1.3, 235 7/7 0 Stück
Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 1,3, 235 mm

124 80012 Stoßdämpfer f. PAV/SR 2,7, 235 1/1 0 Stück
Stoßdämpfer für Peitz PAV/SR 2,7, 235 mm

125 80026 Lagerbuchse f. PAV/S, PAV/SR 2 1/1 0 Stück
vorne
Peitz Lagerbuchse für 
PAV/S, PAV/SR 2,7 + X, vorne
** Buchsen müssen ab- und aufgrieben werden**

126 800260 Lagerbuchse f. PAH, PAV/S, PAV 1/1 0 Stück
hinten
Peitz Lagerbuchse für 
PAH, PAV/S, PAV/SR 2,7 + X, hinten
** Buchsen müssen ab- und aufgrieben werden**

127 80027 Lagerbuchse PAV/SR 0,85 - 2,0 2/2 0 Stück
vorne
Peitz Lagerbuchse für 
PAV/SR 0,85-2,0 + Ausf. X, vorne
** Buchsen müssen ab- und aufgrieben werden**

128 800270 Lagerbuchse PAV/SR 0,85 - 2,0 1/1 0 Stück
hinten
Peitz Lagerbuchse für 
PAV/SR 0,85-2,0 + Ausf. X, hinten
** Buchsen müssen ab- und aufgrieben werden**

129 80130 Faltenbalg Ø 55/45 mm, AK 0908-AK2008 4/10 6 Stück
ZAF 1,0-1 u. ZAV 1,6 -2,0-1
BPW Faltenbalg Ø 55/45 mm, 
für Grümer AK 0908 - 2008, 
BPW ZAF 1,0-1 und ZAV 1,6 - 2,0-1

130 80131 Faltenbalg Ø 60/45 mm, ZAF 1,3 6/6 0 Stück
BPW Faltenbalg Ø 60/45 mm, für ZAF 1,35 - 2,0-1

131 80151 AL-KO Fettkappe Ø 55,5 mm auße 0/4 4 Stück
132 80165 Zugstangenlager ZAF 1,5-2 0/2 2 Stück

ZAF 1,5/2,0-2
133 805010 Stabilus-Stoßdämpfer f. 161 S 1/1 0 Stück

neu, 505 mm, 370556
Stoßdämpfer für AL-KO 161 S, 

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 11 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

neue Ausf. ab Bj. 93, 505 mm 
(370556, 581468, 370557, 370558)

134 805020 Stabilus-Stoßdämpfer f. 251 S, 0/20 20 Stück
251 R, neu, 505 mm, 370589

135 80504 Faltenbalg für AL-KO 161/251 S 12/12 0 Stück
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm
Faltenbalg für AL-KO 161/251 S, 
bis Bj. 1988, Ø 49/53 mm

136 80515 AL-KO Lagerbuchsen f. 161/251 2/2 0 Stück
251/252 VB, vorne u. hinten, i
AL-KO Lagerbuchse für 161/251 S, 251 G, 251/52 VB,
Satz (müssen aufgerieben werden)

137 80531 BÜNTE Bremsseil 770/966 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Pilzkopf, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 770/SL 966 mm, rot, Longlife,
mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Pilzkopf, für 
Radbremse AL-KO 1636 G/1637/2051/2361

138 80626 Stoßdämpfer f. 150 V, 0/8 8 Stück
690389

139 90060 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1000/SL 1300 mm 4/4 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1000/
Seillänge 1300 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für AL-KO, BPW, KNOTT,
NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

140 90061 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1100/SL 1400 mm 6/6 0 Stück
Gewinde Seil M8/Langlochöse, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 1100/
Seillänge 1400 mm, Gewinde Seil M8/Langlochöse,
Gewinde Hülle M12/Steckanschluss, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für AL-KO, BPW, KNOTT,
NIEPER, PEITZ, SCHLEGL

141 90067 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 930/SL 1140 mm 4/4 0 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau
BÜNTE Bremsseil Longlife, Hüllenlänge 930/
Seillänge 1140 mm, Gewinde Seil M8/Nippel, Gewinde
Hülle M12/Glocke Ø 22 mm außen, Hülle blau, mit
Kugelbundmutter M8, passend für BPW 
(Radbremse -5), KNOTT, NIEPER, SCHLEGL

142 90069 BÜNTE Bremsseil Longlife, HL 1130/SL 1340 mm 0/4 4 Stück
Gewinde Seil M8, Glocke Ø 22 mm, Hülle blau

143 90085 BÜNTE Bremsseil 1620/1830 mm 6/6 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, AL-KO
BÜNTE Bremsseil HL 1620/SL 1830 mm, rot, Longlife,

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 12 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

mit Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, 
inklusive Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für 
Radbremse AL-KO

144 90100 BPW Fettkappe Ø 53 mm außen 1/1 0 Stück
BPW Fettkappe Ø 53 mm außen, mit Aufdruck ALKO

145 90151 Stoßdämpfer KF 17-20, KR 20, K 2/2 0 Stück
KV 20HV-A, GTA 2.1, 87 0011 09
KNOTT Stoßdämpfer für KF 17-20, KR 20, KRV 17-20,
KV 20HV-A und Grau GTA 2.1 (87001109, 87001113)
Gesamtlänge: 545 mm, Hub: 165 mm
Korpus: Ø 28 x 330 mm mit Befestigungsauge Ø 12,2 
Kolbenstange: Ø10 x 210 mm mit Gewinde M10 x 35 mm

146 90163 Stoßdämpfer KF 27, KFG 27, 30 0/8 8 Stück
87 0039 09

147 901641 Stoßdämpfer f. KFG 35-D/D1, KR 0/9 9 Stück
KR 35HV-A/B, KFGL 35-A, KRV 35

148 90251 BÜNTE Bremsseil 830/1055 mm 0/2 2 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW

149 90253 BÜNTE Bremsseil 1030/1255 mm 2/2 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1030/SL 1255 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

150 90256 BÜNTE Bremsseil 1330/1555 mm 4/4 0 Stück
Glocke Ø 26/Gewinde M8, BPW
BÜNTE Bremsseil HL 1330/SL 1555 mm, Longlife, mit
Glocke Ø 26 mm (außen) und Gewinde M8, inklusive
Sechskant- und Kugelbundmutter M8, für Radbremse
BPW -7

151 90265 BPW Zugöse f. S 1704 - 2504-7 1/1 0 Stück
BPW Zugöse für S 1704 - 2504-7 RASK

152 90268 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAF 2,0-2/-3, 335 mm
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAF 2,0-2/-3,
335 mm lang (02.3722.77.00)

153 90271 Auflaufstoßdämpfer AL-KO/BPW 1/1 0 Stück
ZAV 1,05-2, 1,15-1, 295 mm 
Auflaufstoßdämpfer für AL-KO/BPW ZAV 1,05-2, 
1,15-1, 295 mm lang (05.323.01.44.0)

154 90400 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 1/1 0 Stück
KFL12/14-C, Ø 12 mm
KNOTT Auflaufstoßdämpfer KFL12/14-C, 411 mm lang,
Bohrung Ø 12 mm

155 90403 KNOTT Auflaufstoßdämpfer 0/8 8 Stück
KF27-B, Ø 14 mm

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 13 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037



Pos. Nr. Ihre Artikelnr. Beschreibung
Geliefert/
Bestellt Rückstand Einheit

76 Vorfracht vom Hersteller (Bestellware) 1/1 0 Stück
Bestellware: Vorfracht und Verbindlichkeit
Wir bestellen mindestens einen der aufgeführten
Artikel extra für Sie. Die Lieferantenvorfracht
geben wir mit 9,90 € exkl. MwSt. an Sie weiter.
Bestellware: Dieser Artikel kann weder 
umgetauscht noch zurückgegeben werden.

Versandart: eigene Abholung
Nettogesamtgewicht in kg: 1877,79

Helmut Bünte GmbH
Gewerbepark Ebbendorf 11

Geschäftsführer S. Herwig
D-49176 Hilter a.T.W.(Sitz)

Tel: +49(0)5409 4034100
Fax: +49(0)5409 4034234
E-Mail: info@buente.com
Website: www.buente.com DE65 2656 5928 2514 1813 00 

Volksbank GMHütte
DE28 2655 0105 0008 0144 09
Sparkasse Osnabrück 

NOLADE22XXX

GENODEF1HGM

Handelsregister: HRB 206979
Amtsgericht Osnabrück
Steuernummer: 65/200/53000
USt.-Ident.: DE286597678

Seite 14 von 14
DI220600507Lieferungsnr.:

Lieferschein
Auftragsnr.: DA220011217,  Ihre Referenznr.: 
#1037


